

SPÁNKOVÝ LIFTING

Stárnutí se nejvíce projevuje v oblasti očí. Vrásky, povislá víčka nebo pokleslé obočí zbytečně přidávají roky. Omládnout nám může pomoci některý z omlazovacích zákroků plastické chirurgie.

Hana Profousová, Foto: archiv MUDr. Jiřího Kučery



klesu tkání v oblasti středního obličeje a spánkové oblasti. Při zákroku se vnější koutek oka a okolní tkáň táhnou nahoru vytažením hlubších

SPÁNKOVÝ FACELIFT JE EFEKTIVNÍ ZÁKROK, KTERÝ MNOHDY NAHRADÍ CELKOVÝ KLASICKÝ LIFTING OBLIČEJE.

VÝHODY ZÁKROKU:

- výsledek je velmi přirozený
- není nutné podstoupit celkovou anestezii probíhá ambulantně
- nezanechá viditelné jizvy
- kombinuje výsledky klasických faceliftů s velkou šetrností

„S velkou výhodou se dá provádět i u starších dam, kdy se daří neuvěřitelným způsobem obnovit jiskřivý pohled očí, plný energie.“

Jednoho dne se to zřejmě stane každému z nás: chtěli bychom omládit oční okolí a zjišťujeme, že jenom kosmetickými prostředky nebo neinvazivními zákroky už lepšího výsledku nedosáhneme. Chceme-li nastalou situaci efektivně vyřešit, pomoc můžeme hledat u plastického chirurga.

Problém odstraní blefaroplastika, tedy úprava povislých víček, nebo browlifting řešící spadlé obočí. Pokud hledáte ještě jiný způsob likvidace projevů stáří v této oblasti, nabízí se spánkový lifting. „Dokáže zpět vypnout celou oblast očí, části tváře i obočí za minimálního zatížení pokožky,“ vysvětluje MUDr. Jiří Kučera. „Ačkoliv zaběhlé rčení tvrdí opak, pro krásu se trpět nemusí!“ Spánkový lifting se s úspěchem používá při po-



Před spánkovým liftingem



Po zákroku

struktur, nejen kůže. Linie a výška horního obočí přitom zůstává stejná.

„Spánkový facelift je efektivním zákrokem, který je šetrný, přirozený, rychlý a mnohdy jen vyřešení této oblasti nahradí celkový klasický facelift,“ říká podle svých zkušeností plastický chirurg.



Zárok se dá provádět i u starších dam, u nichž obnoví jiskřivý pohled očí

„Mnohdy stačí jen odstranit známky stárnutí ve střední části obličeje a ve spánkové oblasti, aby se dosáhlo stejného omlazujícího efektu jako při celkovém faceliftu,“ říká plastický chirurg MUDr. Jiří Kučera.